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PROGRAMMA  ALZHEIMERCAFÉ  
AFDELING PARKSTAD  LIMBURG 
VOORJAAR 2020.



De caféavonden worden gehouden in de grote recreatiezaal van Zorgcentrum Tobias, Piet Malherbestraat 2, 6417 ZA te Heerlen.  
De zaal is open om 19.00 uur, het programma is van 19.30 uur - 21.30 uur. 
Entree, koffie en thee zijn gratis en van tevoren aanmelden is niet nodig.



Dinsdag 14 januari:  Diagnostiek bij dementie. 
Goede diagnostiek geeft, via het gebruik van methoden en technieken, een antwoord op de vraag om welke ziekte of aandoening het gaat. Het stellen van de juiste diagnose is belangrijk !
Patrick Dobbelstein (Specialist Ouderengeneeskunde bij Mondriaan) zal deze avond ingaan op diagnostiek bij mensen met het vermoeden van dementie.
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Dinsdag 11 februari: Wet ‘Zorg en dwang’ bij dementie in thuissituatie 
          Angela Mengelers, verbonden aan de Academische Werkplaats Ouderenzorg, Universiteit Maastricht, zal informatie geven over deze nieuwe wet en de konsekwenties voor mensen met dementie. 


[bookmark: _Hlk11675168]Dinsdag 10 maart: Samen delen van ervaringen en belevingen naar aanleiding van een korte dvd-presentatie.
Vandaag zijn de bezoekers aan het woord door het uitwisselen van ervaringen en vragen, maar ook door elkaar te ondersteunen met het delen van vaardigheden en het geven van adviezen.


Dinsdag 14 april: Verlies, afscheid en rouw.
Joris de Lange, pastoraal medewerker in Zuyderland zal ingaan op de diverse aspecten van verlies, afscheid en rouw  bij personen met dementie en de mantelzorgers.


Dinsdag 12 mei: Omgaan met gedragsveranderingen bij dementie.
          Flora Vruggink, psycholoog, en Mirjam Raets, verpleegkundig gedragsconsulent, werkzaam bij Cicero zullen ingaan op de verschillende gedragsveranderingen bij mensen met dementie en hoe hiermee om te gaan. 


Dinsdag 9 juni: Sociale benadering van mensen met dementie, mantelzorgers en andere betrokkenen.
Gastspreker op deze avond is Anne Gulpers, projectleider Tríal Dementie  bij Meander.




Voor meer informatie kunt u contact opnemen met Frits Schlösser, tel. 045-5213455.
Secretariaat: dhr. L. Pieters, Quaedvlieglaan 13, 6371 HA Landgraaf, tel. 045-5326364.

