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				Seniorenvereniging Puth
		Verslag van de jaarvergadering, gehouden op 29 januari 2025

Aanwezig: de bestuursleden Guus Goor (voorzitter), Jules Sweelsen (secretaris), Rob Jepkes (penningmeester), Lei Meijers (erevoorzitter), Elly Voesten, Hans Eurlings, Harrie Maas en Jos Stassen plus 45 leden.
Afwezig m.k. Toos Post (bestuurslid), en 15 leden. 

Opening door de voorzitter 
Onder het genot van een kopje koffie/thee en een heerlijk stukje Limburgse vlaai opent de voorzitter de vergadering door alle aanwezige leden van harte welkom te heten.
In het bijzonder verwelkomt hij onze erevoorzitter Lei Meijers en zijn vrouw Jule. 
Na ons vertrek uit de KBO staat onze vereniging nu bijna één jaar op eigen benen (13 maart 2024); het voelt goed zoals in het voorwoord van ons jaarprogramma 2025 al is geschreven.
De jaarvergadering weer terug in Puth: ook dat voelt goed!  Vorig jaar waren we uitgeweken naar Doenrade i.v.m. overlijden Esther van Oud Limburg 
  
De voorzitter memoreert de leden die ons sinds de vorige jaarvergadering in maart 2024 zijn ontvallen. Hij vraagt de leden, indien dat kan, hiervoor te gaan staan.  
De overledenen zijn:   
In 2024: vanaf maart 2024  
Mevrouw Meuffels – Derhaag		maart 2024   
Mevrouw Bruls – Bours			augustus 2024   
De heer Huvenaars			september 2024   
De heer Alberts				september 2024   
De heer Arets				oktober 2024   
Mevrouw van der Heijden		november 2024   
De heer Debije				november 2024   
In 2025:  
Mevrouw Extra – Konings		januari 2025   
De voorzitter vraagt een moment van stilte om hen op ieders eigen wijze te gedenken!

Nog wat aanvullende statistiek:
Over heel 2024 is het ledental met 5 leden afgenomen. Het ledenaantal bedraagt nu 259 (per 28 januari 2025) 
  
Mededelingen voorzitter 
· 2025 wordt een cruciaal jaar voor het nieuwe gemeenschapshuis. De verenigingen die er gebruik van gaan maken, zullen samen de exploitatie en het beheer ervan op zich moeten gaan nemen. Ofschoon de Seniorenvereniging Puth een relatief kleine gebruiker ervan zal zijn, heeft zij toch twee zogenaamde “meedenkers” voorgedragen. En dat is gedaan, omdat een goede gemeenschapsvoorziening voor Puth essentieel is voor onze dorpsgemeenschap.  
· Op verzoek van de afdeling Jeu de Boules van onze vereniging heeft de voorzitter deelgenomen aan gesprekken met de gemeente, enerzijds rond de huidige locatie en anderzijds om te bezien welke nieuwe mogelijkheden er zijn bij het nieuw te bouwen gemeenschapshuis.   
· Het bestuur heeft afgelopen jaar uit 9 personen bestaan; komend jaar mogelijk met één persoon minder. 
· Een hartenkreet van de secretaris: zorg dat we altijd het meest actuele emailadres van u hebben, zeker ook als de berichten van de Seniorenvereniging via iemand anders bij u binnenkomen.  
· Koffie en vlaai tijdens de vergadering is voor rekening van de Seniorenvereniging. Vanaf de pauze en tijdens het muzikale optreden, kunt u de ontvangen munt voor een consumptie inwisselen en indien u meer wilt gebruiken, kunt u munten uit de muntautomaat kopen. Dat kan wel alleen met de pinpas.  
· Graag wil het bestuur de unieke spaarkaartenactie van de Plus-Markt in Schinnen weer onder uw gewaardeerde aandacht brengen.
  
Verslag van de jaarvergadering 13 maart 2024 
Het verslag wordt per pagina doorgenomen, zowel inhoudelijk als tekstueel.
De vergadering vindt dat de weergave accuraat is. Toos Post is vandaag afwezig, notuleren wordt overgenomen door Elly Voesten.
Omdat er geen op- of aanmerkingen zijn, wordt het verslag geaccordeerd met dank aan de notulist Toos Post.
  
Jaaroverzicht 2024 
De secretaris Jules Sweelssen haalt enkele punten uit het jaarprogramma aan die extra aandacht verdienen.   
· Toneelstuk “Moord op het dorpsplein” was een succes en werd gespeeld door toneelgezelschap “Voor het Voetlicht”.
· Dagtocht naar de Aerodrome en Thorn. Zeer geslaagde dag, ondanks dat het weer niet meespeelde. Er moest regelmatig geschuild worden onder een vleugel van een vliegtuig. En dan de sterke dames die een vliegtuig aan de voorzijde optilden. Bekijk de foto’s maar eens op onze website die hierbij van harte worden aanbevelen.
· De jaarlijkse autotocht voor de leden die niet meer zo mobiel zijn of geen eigen vervoer hebben. Het blijft elk jaar een bijzondere dag voor deze leden, die met volle overgave genieten van deze dag.
· Voor het eerst een etentje georganiseerd bij de Mandarin in Geleen. Het was zeer geslaagd met een grote groep en voor herhaling vatbaar. Het is ook dit jaar weer opgenomen in het programma. Waar we gaan eten blijft nog even een geheim.
· Dagtocht naar de klompenmakerij met aansluitend een boottocht in de Biesbosch. Het was een succes en de weergoden waren ons deze dag goedgezind. De ontvangst was gezellig en de klompenmaker wist zijn verhaal goed te vertellen met de nodige anekdotes. De boottocht was heel mooi. Menigeen wist niet dat we in Nederland zo’n mooi natuurgebied hebben.
  
Enkele activiteiten zijn helaas door omstandigheden, onder andere door te weinig belangstelling, niet door kunnen gaan, wat natuurlijk heel jammer is.

De secretaris wil verder de werkgroep “Lief en Leed” noemen, die bij een verjaardag of een overlijden een kaart in de brievenbus bezorgt. Voor leden die buiten Puth wonen, kan het wel eens een dag eerder of later zijn, maar dat komt door Post NL en hierop hebben wij als vereniging geen invloed.
Ook hebben zij afgelopen jaar 25 leden, die een kroonjaar hadden, bezocht. Dit werd door een of meerdere bestuursleden gedaan, als de jarigen dit op prijs stelden.
Vanuit de vergadering worden zij met applaus bedankt.
Tot slot een woord van dank aan alle vrijwilligers.
· Afname ledenaantal in 2024: 10 (264 tot 254);
· 7 nieuwe leden in januari, 1 lid overleden en 1 opzegging. Actueel aantal: 259.
  
Financieel overzicht 2024 door penningmeester Rob Jepkes
Rob Jepkes heeft de functie van penningmeester overgenomen van Hans Eurlings. Hij zegt dat de administratie zeer goed was opgebouwd door Hans. Vanuit de vergadering klinkt applaus.
Nadat het overzicht van de jaarrekening in de vergadering is uitgedeeld, geeft de penningmeester hierover een toelichting.
Hij vermeldt onder andere dat er in 2024 een subsidieverhoging is geweest. Daardoor zijn er meer inkomsten. Tevens was er een verlaging in de contributie door weggaan bij de KBO.
Het voltallige bestuur heeft de financiële administratie goedgekeurd en ondertekend, conform de richtlijnen in de statuten.
· Dan volgt het verslag van de kascommissie door Jack Pepels. Hij vermeldt dat er geen onregelmatigheden in de financiële administratie te bespeuren zijn en vraagt aan de vergadering om de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen.
· De vergadering reageert met een instemmend applaus.
· Verder wordt gezegd dat de reserves niet verder zullen groeien. Deze moeten afgebouwd worden. Er wordt een oproep aan de leden gedaan om zo goed mogelijk deel te nemen aan activiteiten. Ideeën graag aan het bestuur aanreiken.
· Benoeming een nieuw lid kascommissie: de heer Wim Hermans is aftredend vanwege derde termijn. Er wordt gevraagd wie de kascommissie komt versterken. De heer Ger Keijsers geeft zich hiervoor op.

De heer Hub Lenssen vraagt of de KBO nog heeft gereageerd op het onder de KBO uitgaan van de Seniorenvereniging Puth.
De penningmeester zegt dat de Seniorenvereniging niets heeft gehoord van de KBO. 
De voorzitter benadrukt nog eens dat het periodiek blaadje van de KBO niet meer beschikbaar is hierdoor. 

Bestuurssamenstelling 
Aftredend en niet herkiesbaar: de heer Hans Eurlings.
Aftredend en herkiesbaar: mevr. Elly Voesten en de heren Harrie Maas en Guus Goor.
Dit behoeft een toelichting. Immers nu zijn 4 i.p.v. 3 personen aftredend. Dit komt omdat er in het verleden omissies zijn geslopen in de lijst van aftreden, waardoor er in enig jaar twee zogenaamde DB-leden (voorzitter, secretaris of penningmeester) zouden aftreden, hetgeen niet wenselijk werd geacht door het bestuur. Vandaar dat deze correctie is doorgevoerd in het rooster van aftreden, waardoor er vanaf volgend jaar weer steeds 3 bestuursleden (w.o. één DB-lid) aftredend zijn.
Er is op dit moment dus één vacature binnen het bestuur, en er hebben zich geen andere kandidaten bij het secretariaat gemeld voor die vacature. Het bestuur zou graag zien dat het bestuur met één persoon wordt uitgebreid, liefst een vrouw gezien de ledensamenstelling van meer vrouwen dan mannnen.
De voorzitter stelt voor de herkiesbare bestuursleden bij acclamatie/handopsteken voor een nieuwe termijn van 3 jaar te benoemen.
De vergadering is unaniem voor: 

Eén bestuurslid neemt vandaag definitief afscheid uit het bestuur, maar blijft vanzelfsprekend lid van onze vereniging. Zelf heeft hij aangegeven dat hij formeel pas uit functie is, als zijn naam bij de KvK is uitgeschreven. Maar gelukkig heeft hij wel toegezegd ons als bestuur te willen blijven adviseren en zeer zeker ook moreel te ondersteunen: Hans Eurlings  
  
Toespraak door voorzitter gericht aan Hans en Ans 
“Beste Hans en Ans,
  
In het laatste jaar van de vorige eeuw (zo klinkt het in ieder geval alsof het héél lang geleden was) ben jij samen met Ans op 1 april 1999 ingeschreven als lid van onze vereniging. Op dat moment voldeed je nog niet aan de leeftijdgrens van 50 jaar en heb je een paar maanden dispensatie gekregen. Je was er dus vroeg bij. Het was inderdaad een leeftijd waarop ik in ieder geval hier nog lang niet over had nagedacht, laat staan dat ik me zou hebben aangemeld.
Maar ik vermoed dat niet de vereniging, maar de passie voor stijldansen toen de doorslag heeft gegeven.  
De volgende jaren ben je trouw lid van onze vereniging gebleven en op die manier heb je ook een band met vele leden weten op te bouwen. Maar je werkte nog bij de Belastingdienst en toen je met pensioen was, ben je geïnteresseerd geraakt in andere bestuurlijke taken, onder andere bij de Zonnebloem, maar ook de Seniorenvereniging Puth. In 2018 heb je het penningmeesterschap van Sonja Lormans overgenomen en in januari 2019 ben je tot penningmeester in het bestuur gekozen.  
Dat betekent dat je effectief 6 jaar lang de penningen van deze vereniging hebt beheerd en bewaakt. En hoe! We draaien al een aantal jaren met positieve resultaten.  
Van die 6 jaar heb ik er drie mogen meemaken. Ik heb jou leren kennen als heel accuraat en correct, niet alleen in financieel opzicht, maar misschien nog meer in de wijze van besturen. Altijd meedenkend, problemen benoemend maar heel vaak ook meteen een oplossing achter de hand hebbend. Jouw uitleg was duidelijk, soms ook wat breedvoerig. Maar dat kwam de uitleg dan weer ten goede.
Ook ben je penningmeester geweest van het samenwerkingsverband van Schinnense Ouderenverenigingen (SOS).
Maar Hans, je bent niet alleen penningmeester geweest. Je hebt ook op andere gebieden je sporen verdiend. Vele reisjes zijn door jou voorbereid en je hebt daarbij als volleerd reisleider gefungeerd.  
Daarnaast heb je aan de wieg gestaan van de zogenaamde e-boekhouding van onze vereniging, waar de huidige penningmeester en secretaris nog altijd met veel plezier mee stoeien.  
Tot slot wil ik hier toch ook vermeld hebben, dat je de sturende en drijvende kracht binnen het bestuur bent geweest, die uiteindelijk tot een volledig zelfstandige Seniorenvereniging Puth heeft geleid.  
Kortom, we zullen je zeker missen in ons bestuur, maar respecteren natuurlijk je keuze.
  
We willen jou, maar ook je vrouw Ans, daarvoor heel hartelijk dank zeggen.   
Voor Ans onderstrepen we dat met een bloemetje, want zij heeft toch menig avondje alleen voor de buis of zo gezeten: Ans Dank je wel!  
En voor jou Hans hebben we als dank een pakketje met goede wijn: Hans, ook voor jou een welgemeend DANK JE WEL en applaus van de leden.”

Hans Eurlings zegt het kort te willen houden. Hij dankt de voorzitter voor zijn mooie woorden en wil de leden bedanken voor het vertrouwen in hem. Rob Jepkes is een goede opvolger. Hij hoopt nog jaren veel plezier te hebben in de vereniging. Hij bedankt voor de bloemen en de wijn.
  
Contributie 2025 
Toelichting door de penningmeester Rob Jepkes.
Voorstel van het bestuur is, om de contributie voor 2025 wederom vast te stellen op € 5,00 per persoon/lid per jaar.
Dit voorstel wordt aangenomen door de vergadering.
  
Activiteiten 2025 
· In februari zijn er een tweetal middagen (voor maximaal 18 personen) om de verkeerskennis op te frissen. Beide middagen zijn volgeboekt. Indien er nog meer belangstelling blijkt te zijn, wordt er gekeken om dit in het najaar te herhalen.
· In maart zal er een dagtocht worden georganiseerd, waarschijnlijk naar de Schröbbelèr-fabriek in Tilburg.
· Autotocht voor oudere en minder mobiele dorpsgenoten/leden Seniorenvereniging in mei.
· Zeer waarschijnlijk gaat dit jaar in juni het “asperge-uitstapje” wel door. Hou de e-mailbox goed in de gaten.
· Activiteiten tweede helft van het jaar zijn nog niet bekend, maar we informeren u tijdig. Heeft iemand nog een idee? 
De heer Henk Janssen: Jeu de Boules toernooi op een middag organiseren.
  
Rondvraag en sluiting 
· Jack Pepels heeft 9 mogelijke activiteiten. De secretaris vraagt om dit te versturen naar de mail.
· Riet Lenssen vraagt of we de vlag van de KBO nog kunnen gebruiken. Guus zegt dat dat niet meer kan. Riet vertelt dat de vlag nog in de kerk ligt. Jack Pepels stelt voor om eigen vlag te laten maken.
· Jos Kusters vraagt naar de plannen voor het nieuwe gemeenschapshuis. De voorzitter antwoordt dat deze plannen in een volgend stadium zijn. De gemeente heeft extra geld gekregen. Het parkeerterrein is aangelegd. Verder nog niets. Er zijn wel wensen: Jeu de Boules mogelijk op terrein? Cyclecross? Speeltuin? Het gebouw zelf moet nog aanbesteed worden. De verenigingen houden vinger aan de pols. Er is een nieuwsbrief waar je je op kunt abonneren. Er wordt een mailing hierover doorgestuurd.
  
Sluiting 
De vergadering wordt gesloten.
Na een korte pauze volgt er een spectaculair en spetterend optreden van Damien van Elburg die zichzelf begeleidend op zijn gitaar liedjes zingt vanuit vervlogen jaren uit de Amerikaanse muzikale historie.
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